
    

  Межрайонная ИФНС России №2 

  по Республике Крым 

  г. Красноперекопск, ул. Северная, 2 

                                               тел. (36565) 2-19-00 

08.07.2020г.        

             С 6 июля 2020 года осуществляется личный прием плательщиков 

                                в налоговой службе Республики Крым. 

Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует о 

том, что в связи с поэтапным снятием ограничений, введенных в связи с 

распространением новой коронавирусной инфекции, с 06 июля 2020 года   

приём и обслуживание налогоплательщиков в операционном зале 

Межрайонной ИФНС России №2 по Республике Крым (г.Красноперекопск) 

осуществляется по следующему графику: 

понедельник, среда:                                             9.00 – 18.00; 

вторник, четверг:                                                  9.00 – 20.00; 

пятница:                                                                 9.00 – 16.45; 

суббота, воскресенье:                                          выходные дни. 

 

При этом обращаем внимание, что приём и обслуживание 

налогоплательщиков в операционных залах территориально обособленных 

рабочих мест - ТОРМах Межрайонной ИФНС России №2 по Республике Крым 

(г.Армянск, пгт. Первомайское, пгт. Раздольное) осуществляется по 

следующему графику: 

понедельник – четверг                                         09.00 - 18.00 

пятница                                                                  09.00 - 16.45 

без перерыва на обед 

суббота, воскресенье:                                            выходные дни. 

 

Вместе с тем, сообщаем о необходимости соблюдения   

налогоплательщиками правил использования средств индивидуальной защиты 

(маски, перчатки) и соблюдения социальной дистанции. 

 

 Заместитель начальника 

 Межрайонной ИФНС России №2 

 по Республике Крым                                                          А.А.Козельский 
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